KIRCHNER llego la hora de tu preaviso!!!! Ahora dependerás deTODOS NOSOTROS!!!!       20.000.000 de compatriotas te lo notifican 
                         NO + KIRCHNER!!!

DEDICA 1 MINUTO DE  TIEMPO POR TU ARGENTINA: Estamos implementando una cadena de 1x10, para ayudar a salvar Nuestra Patria. 
       Envía este mensaje, hoy mismo, a 10 personas más y pídeles que continúen enviándola.
       Implementa tu mismo el 1x10. Se parte y haz posible que este mensaje pueda llegar a 
       millones de personas en los próximos 10 días (reenvía, borra cualquier dirección y envíalos a tu gente con dirección oculta) (OPCIÓN CCO)
Por una ARGENTINA libre, por la paz, por un país sin odios, ni divisiones, ni rencores, ni perseguidos. No mas distribución de la pobreza. Por un país seguro, donde exista el Estado de Derecho y se castigue al delincuente, al ladrón de cuello blanco, a los asesinos sueltos que andan por las calles.
 
Donde no existan presos políticos. Donde no se castigue más a nuestros jubilados con dádivas y limosnas. Obliguemos a que se respete el Art. 14 bis de nuestra Constitución. 82% MOVIL.
 
Donde nuestros recursos no sean dilapidados, y mucho menos, regalados a los amigotes y socios del poder.

Si te quedas callado o indiferente, Kirchner continuará haciendo lo que le venga en gana y seguirá usando nuestros dineros como mas le convenga.

Su gran ventaja ha sido nuestra apatía y él cuenta con que sigamos siendo apáticos y nos callemos la reforma de la Constitución , negada el 28 de Junio de 2009.
 
 ¿Hasta cuando la apatía y la falta de reacción de nuestro pueblo?. Recordemos que los dictadores llegan hasta donde su pueblo los deja llegar. 

 ¡Ya basta de abusos y ofensas a este bravo y digno pueblo!. Nos estamos convirtiendo en un pueblo de mansos corderos y por eso se aprovechan.

Kirchner es tu empleado y hoy   Kirchner está en pre-aviso...

 Si no nos atrevemos, estaremos dejando de vivir en Democracia, pues con sus decretos (DNU) nos impone una “dictacracia”.

 Decide entre vivir libre o ser prisionero... Por tus hijos, por nuestros hijos...LIBERATE!!!!!  No soportamos mas a patoteros como MORENO, Moyano, D Elia, y al incontinente verbal de AnIMAL FERNÁNDEZ... 
Hagamos cumplir la Constitución Nacional. Si por su Art. 22: El pueblo no  gobierna ni delibera sino por medio de sus representantes...entonces 
      Que esperan nuestros legisladores para iniciar EL JUICIO POLITICO POR ENRIQUECIMIENTO ILICITO, esperan acaso  tengamos que reeditar el triste cántico del 2001:
      "... QUE SE VAYAN TODOS y QUE NO QUEDE NI UNO SOLO!!!
 
NO ROMPAS ESTA CADENA!!! Envía este e-mail a 10 amigos en los próximos 5 minutos... por UN MEJOR FUTURO!!!!  MUCHAS GRACIAS!!!!!!!!!
